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"Judul (contoh: Pengantar Pemodelan Inversi Geofisika)", Detail penerbitan (contoh: Himpunan Ahli Geofisika, 2009. Jakarta. ISBN: 978-979-98933-3-8. Jurnal Internasional sebutkan Index, SJR dan Quartal (Q1, Q2, dst.))
	Narasi Penilaian Karya Ilmiah
Contoh narasi: 
Karya Ilmiah ini patut diberikan nilai maksimal karena dapat menjadi buku referensi tentang pengantar pemodelan inversi geofisika. 
Pembahasannya dilakukan secara sistematis dan berkesinambungan mulai dari tahapan yang paling sederhana (inversi linier) sampai dengan inversi non-linier. 
Badan yang menerbitkan yaitu HAGI juga merupakan organisasi ilmiah yang bereputasi tinggi.
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	Penulis Pendamping
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Jenis Karya (Nilai Maksimum)
· Buku Monografi (sesuai bidang keilmuan, ISBN, minimal 40 halaman, ukuran 15x23 cm, diterbitkan oleh penerbit Badan Ilmiah), skor maksimal (20)
· Buku Referensi (sesuai bidang keilmuan, ISBN, minimal 40 halaman, ukuran 15x23 cm, diterbitkan oleh penerbit Badan Ilmiah), skor maksimal (40)  Tandai klasifikasi publiaksi ilmiah
· Book Chapter Internasional, skor maksimal (15)
· Book Chapter Nasional, skor maksimal (10)	
· Pada Jurnal Internasional bereputasi (bahasa PBB; minimal 4 negara; memiliki ISSN; memiliki versi online; terindeks pada Web of Science dan/atau Scopus; memiliki impact factor dari ISI Web of Science atau Scimago Journal Rank (SJR), skor maksimal (40)
· Pada Jurnal Internasional terindek pada database internasional (Web of Science, Scopus, atau Microsoft Academic Search) namun belum mempunyai impact factor, skor maksimal (30)
· Pada Jurnal Internasional belum terindek pada database internasional bereputasi (Web of Science, Scopus, atau Microsoft Academic Search) namun telah terindek pada database internasional seperti DOAJ, CABI, Copernicus,  skor maksimal (20)
· Pada Jurnal Nasional  Terakreditasi, skor maksimal (25)
· Jurnal Nasional berbahasa Indonesia terindek pada DOAJ skor maksimal, (15)
· Jurnal Nasional berbahasa Inggris atau bahasa resmi (PBB) terindek pada DOAJ, skor maksimal (20)
· Jurnal Nasional Tidak Terakreditasi, skor maksimal (10)
· Jurnal ilmiah yang ditulis dalam bahasa resmi PBB namun tidak memenuhi syarat sebagai jurnal ilmiah internasional, skor maksimal (10)
· Makalah ilmiah internasional dipresentasikan secara oral dan dimuat dalam prosiding yang dipublikasikan (ber ISSN/ISBN), skor maksimal (15)
· Makalah ilmiah nasional dipresentasikan secara oral dan dimuat dalam prosiding yang dipublikasikan (ber ISSN/ISBN), skor maksimal (10)
· Makalah yang disajikan dalam bentuk poster dan dimuat dalam prosiding internasional, skor maksimal (10)
· Makalah yang disajikan dalam bentuk poster dan dimuat dalam prosiding nasional, skor maksimal (5)
· Makalah disajikan dalam seminar/symposium tetapi tidak dimuat dalam prosiding tingkat internasional, skor maksimal (5)
· Makalah disajikan dalam seminar/symposium tetapi tidak dimuat dalam prosiding tingkat nasional, skor maksimal (3)
· Hasil penelitian/pemikiran yang tidak disajikan dalam seminar/symposium, tetapi dimuat dalam prosiding internasional, skor maksimal (10)
· Hasil penelitian/pemikiran yang tidak disajikan dalam seminar/symposium, tetapi dimuat dalam prosiding nasional, skor maksimal (5)
· Hasil penelitian/pemikiran yang disajikan dalam koran/majalah popular/umum, skor maksimal (1)
· Hasil penelitian/pemikiran atau kerjasama industri yang tidak dipublikasikan (tersimpan dalam perpustakaan), skor maksimal (2)
· Menerjemahkan atau menyadur buku ilmiah yang diterbitkan (ver ISBN), skor maksimal (15)
· Mengedit atau menyunting karya ilmiah dalam bentuk buku yang diterbitkan (ber ISBN), skor maksimal (10)
· Membuat rancangan & karya teknologi/seni yang dipatenkan  secara  internasional (paling sedikit diakui oleh 4 negara), skor maksimal (60)
· Membuat rancangan & karya teknologi/seni yang dipatenkan  secara  nasional, skor maksimal (40)
· Membuat rancangan dan karya teknologi yang tidak dipatenkan; rancangan dan karya seni monumental/seni pertujukan; karya sastra tingkat internacional, skor maksimal (20)
· Membuat rancangan dan karya teknologi yang tidak dipatenkan; rancangan dan karya seni monumental/seni pertujukan; karya sastra tingkat nacional, skor maksimal (15)
· Membuat rancangan dan karya teknologi yang tidak dipatenkan; rancangan dan karya seni monumental/seni pertujukan; karya sastra tingkat lokal, skor maksimal (10)

	

	
	Catatan :
· Formulir ini dilampiri satu fotokopi karya ilmiah, lengkap dengan halaman muka (cover), daftar isi, dan editorial board/steering committee/reviewer/advisory committee/technical programe committee;
· Khusus untuk Jurnal Nasional, jurnal asli agar dilampirkan;
· Untuk usulan kenaikan jabatan ke Lektor Kepala dan Guru Besar, setiap karya ilmiah dinilai oleh 2 orang pakar, masing-masing pada lembar terpisah;
· Penilaian oleh pakar agar disertai narasi yang dituangkan dalam kolom di atas. Narasi berisi pertimbangan pakar dalam memberikan suatu nilai tertentu terhadap suatu karya ilmiah. Pertimbangan yang dimaksud antara lain dapat didasarkan kepada keyakinan pakar akan bobot suatu karya ilmiah atau didasarkan kepada reputasi/kredibilitas jurnal/seminar/pameran
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